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Министерство культуры Челябинской области
Государственный исторический музей Южного Урала
Информационное письмо
Уважаемые коллеги!
Государственный исторический музей Южного Урала приглашает Вас принять участие в тринадцатой региональной музейной конференции «Гороховские чтения». 
Конференция состоится 25 ноября 2022 года в Государственном историческом музее Южного Урала по адресу: г. Челябинск, ул. Труда, 100. 
Тема конференции: МУЗЕЙНЫЕ ИСТОРИИ: УНИКАЛЬНОЕ НАСЛЕДИЕ И ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ. К 100-летию Государственного исторического музея Южного Урала
На пленарном заседании и дискуссионных площадках Гороховских чтений 2022 года предполагается обсуждение следующих проблем:
· Музеи как феномен культуры: функции и роль в обществе.
· Навстречу 100-летию музея: история Государственного исторического музея Южного Урала (события, люди, коллекции).
· «В ногу со временем»: современные технологии и опыт их применения в музейной практике.
· Краеведение Южного Урала: традиции и новации. 
· «Это наша с тобой биография»: от истории предмета к истории человека и страны.
Для участия в конференции необходимо до 22 июля 2022 года выслать в оргкомитет заявку и текст статьи. Тезисы к публикации не принимаются. 
По результатам конференции планируется издание сборника материалов с присвоением номера ISBN. Сборник будет размещен в Научной электронной библиотеке eLIBRARY на платформе РИНЦ.
Организационный взнос за участие в конференции и публикацию статей не взимается. 
Требования к оформлению статьи: объем до 0,5 п. л. (20 тыс. знаков), не более 10 иллюстраций. Тексты необходимо печатать в редакторе Microsoft Word (формат .doc или .rtf). Шрифт — Times New Roman, кегль — 14, межстрочный интервал — 1, абзацный отступ — 1,25 см (устанавливается автоматически), все поля по 2 см, ориентация — книжная, без переносов, выравнивание по ширине, сноски автоматические концевые. Нумерация страниц отсутствует.
Иллюстрации к текстам необходимо сохранять отдельными файлами (названия файлов: «рис. 1», «рис. 2» и т. д.). Принимаются изображения в формате .tif с разрешением не менее 300 dpi. Каждая иллюстрация должна сопровождаться подписью, все подрисуночные подписи помещаются в отдельный файл Microsoft Word и должны содержать следующую информацию: автор (инициалы, фамилия); наименование; место и год создания; собственник. Пример:
— Неизвестный автор. В партизанской мастерской по ремонту оружия и выплавке тола. Район деревни Переспа Холопеничского района Минской области. 1941–1944. Из фондов Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны.
— С. С. Смольский. Атомный ледокол «Октябрьская революция» на стапеле перед спуском на воду. Ленинград. 4 октября 1989. ЦГАКФФД СПб.
Если фотографии (изображения) взяты из открытого фотобанка, позволяющего бесплатную загрузку контента, необходимо указать: название фотобанка и сайта, ссылку на ресурс, автора фотографии, год создания или публикации фотографии (изображения).
Образец оформления первой страницы текста
И. И. Иванов
КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ ЮЖНОГО УРАЛА НА РУБЕЖЕ XIX–XX ВЕКОВ

Текст текст текст текст текст текст текст. Текст текст текст текст текст. 
Встречающиеся в тексте аббревиатуры в обязательном порядке расшифровываются в конце статьи (за исключением общепринятых сокращений и математических величин).
Обратите внимание на оформление сносок. В соответствие с требованиями дается развернутое библиографическое описание с указанием автора (авторов), названия работы, названия сборника или журнала, места издания, издательства, года издания, страницы. Фамилии авторов выделяются курсивом.
Базовые примеры оформления:
1. Монографии и книги:
- один автор: Фамилия И. О. Название. Город (сокращения только Москва – М.; Санкт-Петербург – СПб.): Издательство, год издания. Страница.
пример: Мухина И. А. Экономика организации (предприятия): учеб. пособие.  М.: Флинта, 2017. С. 259.
- два-четыре автора: Фамилия И. О., Фамилия И. О… Название. Город (сокращения только Москва – М.; Санкт-Петербург – СПб.): Издательство, год издания. Страница.
пример: Антонов В. Г., Масленников В. В., Скамай Л. Г., Вачегин А. М.  Управление рисками приоритетных инвестиционных проектов. Концепция и методология. М.: Русайнс, 2018. С. 132–133.
- пять и более авторов: три первых автора и остальные др.
пример: Антонов В. Г., Масленников В. В., Скамай Л. Г. и др. Управление рисками приоритетных инвестиционных проектов. Концепция и методология. М.: Русайнс, 2018. С. 22.
2. Статья в книге:
Автор(-ы) название статьи // название книги. Город издания: Издательство. Страница.
пример: Сорина Г. В. Философские ассоциации (на базе критического мышления) // Труды научно-исследовательского семинара логического центра Института философии РАН 1998. М.: ИФ РАН, 1999. С. 41.
3. Статья в журнале:
Автор(-ы) название статьи // название книги. Город издания: Издательство. Страница.
пример: Райков А. Н. Ловушки для искусственного интеллекта // Экономические стратегии. 2016. № 6. С. 178–179.
4. Электронное издание:
Автор(-ы). Название статьи или книги и соответствующее оформление (см. ранее)
пример: Никифоров В. В., Суранова Т. Г., Чернобровкина Т. Я., Янковская Я. Д., Бурова С. В. Новая коронавирусная инфекция (COVID-19): клинико-эпидемиологические аспекты // Архивъ внутренней медицины. 2020. № 10(2).  С. 93. Режим доступа:  https://www.medarhive.ru/jour/article/viewFile/1020/888 (дата обращения: 20.02.2022).
Касьянов В. В. История культуры: учебник для академического бакалавриата.  3-е изд., испр. и доп. М.: Юрайт, 2019. С. 77. Режим доступа: https://www.biblio-online.ru/bcode/434053 (дата обращения: 05.11.2019).
5. Авторефераты или диссертации:
Савоськин А. В. Обращение граждан в Российской Федерации (конституционно-правовое исследование): автореф. дис. … д-ра юрид. наук: 12.00.02. – Екатеринбург, 2019. С. 6. Режим доступа: https://dlib.rsl.ru/01008701752 (дата обращения: 14.01.2022).
6. Официальный сайт:
Северный (Арктический) федеральный университет имени М. В. Ломоносова: [офиц. сайт]. Архангельск, 2022. Режим доступа: http: //www.narfu.ru (дата обращения: 19.02.2022).
7. Ссылки на архивные дела:
Название архивохранилища. номер фонда. описи (при наличии). порядковый номер дела по описи. лист.
пример: РГИА. Ф. 789. Оп. 1. Д. 3269. Л. 1.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявку на участие в конференции, если тема не соответствует предложенным для обсуждения проблемам; а также не публиковать статью, представленную с нарушением указанных Требований к оформлению статьи.
Заявки и тексты статей принимаются по электронной почте, 
e-mail: gorohovconf_2022@mail.ru
В имени файла нужно указать фамилию автора и вид документа (например: Иванов_заявка; Иванов_статья).
Телефон для справок: 8 (351) 263-85-32; факс: (351) 264-34-64.
Зам. директора по научно-исследовательской работе Александр Николаевич Лымарев
Ученый секретарь Екатерина Михайловна Шумская
Оргкомитет конференции
- Андреева Ирина Валерьевна – кандидат педагогических наук, доцент Челябинского государственного института культуры (г. Челябинск);
- Виноградов Николай Борисович – доктор исторических наук, профессор, ЮУрГГПУ (г. Челябинск);
- Ганин Андрей Владиславович – доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник, Институт славяноведения Российской академии наук (г. Москва);
- Жилина Вера Анатольевна – доктор философских наук, доцент, МГТУ (г. Магнитогорск);
- Конюченко Андрей Иванович – доктор исторических наук, профессор, ЧелГУ (г. Челябинск);
- Мотревич Владимир Павлович – доктор исторических наук, профессор, УрГЮУ (г. Екатеринбург);
- Никонова Ольга Юрьевна – доктор исторических наук, доцент, ЮУрГУ (г. Челябинск);
- Палецких Надежда Петровна – доктор исторических наук, доцент, Государственный исторический музей Южного Урала (г. Челябинск);
- Пасс Андрей Аркадьевич – доктор исторических наук, профессор, ЧелГУ (г. Челябинск);
- Прилукова Екатерина Григорьевна – доктор философских наук, доцент, ЮУрГУ (г. Челябинск);
- Сибиряков Игорь Вячеславович – доктор исторических наук, профессор, ЮУрГУ (г. Челябинск);
- Тищенко Елена Владимировна – кандидат исторических наук, доцент Челябинского государственного института культуры (г. Челябинск).

